
Аппаратом Восточного МСУТ СК России с дислокацией в г. Иркутске организовано и проведено учебное занятие со следователями



19 сентября 2022 года вторым отделением отдела криминалистики Восточного межрегионального СУТ СК России при участии сотрудника ОАО «РЖД» в режиме видеоконференц-связи со следователями следственных отделов на транспорте проведено учебное занятие по теме «Особенности расследования происшествий на железнодорожном транспорте».

В ходе лекции с докладом выступил начальник сектора по организации безопасности движения Восточно-Сибирской дирекции инфраструктуры ОАО «РЖД» Факас Ю.В.

В целях повышения имеющихся знаний и практических навыков следователями и криминалистами были рассмотрены проблемные и актуальные вопросы, с которыми приходится сталкиваться в повседневной практической деятельности при обеспечении безопасности граждан на железной дороге и рассмотрении сообщений о происшествиях,

произошедших на объектах железнодорожного транспорта.

21 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1724881>